
Home Подорожі Турист назвав найкращий пляж біля Будви: від цих краєвидів перехоплює подих

Турист назвав найкращий пляж біля Будви: від цих
краєвидів перехоплює подих

КОВАЛЬЧУК СВІТЛАНА 04 Червня 2026, 13:35  2 Mins Read ПОДОРОЖІ

Будва / Фото з відкритих джерел

Будва пляжі Чорногорії Чорногорія
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Український мандрівник склав власний рейтинг локацій поблизу Будви та

обрав місце, яке вразило його найбільше. До списку потрапили пляжі, старе

місто та одна з найвідоміших фотолокацій Чорногорії.

Про це розповів тревел-блогер Maks Slavinskyi у TikTok.

П’яте місце у рейтингу посів острів Острів Святого Миколая, який туристи часто

називають «Гаваями». Дістатися сюди можна човном приблизно за 7 євро в

обидва боки.

Втім, автор відео зізнався, що очікував від локації більшого. Серед недоліків він

назвав велику кількість недобудованих об’єктів, кам’яні насипи та дорогі

шезлонги, оренда яких коштує близько 20 євро з людини.

Четверту сходинку отримав пляж Пляж Бечичі. Його відзначили за широку

берегову лінію та мальовничі панорами узбережжя.

Третє місце посіло Старе місто Будви. Тут туристам радять провести хоча б кілька

вечорів після пляжного відпочинку.

Серед головних принад старої частини міста — знаменита статуя балерини,

пляж Могрен та вузькі вулички із середньовічною атмосферою. Будва має понад

2500 років історії, що відчувається у венеційській архітектурі та старовинних

фортечних мурах.

На другому місці опинилася оглядова скеля біля Свєті-Стефан. Це одна з

найпопулярніших локацій для фотографій у Чорногорії.

Щоб потрапити туди, потрібно дійти до пляжу Мілочер, а далі туристичною

стежкою піднятися на гору. Водночас мандрівник попереджає, що скеля значно

небезпечніша, ніж здається на фото, адже розташована під нахилом близько 45

градусів.

Переможцем рейтингу став пляж біля Свєті-Стефана. За словами автора, саме тут

можна побачити одну з найчистіших вод на узбережжі та краєвиди, які

нагадують казкові пейзажі.

Мандрівник радить провести тут цілий день, щоб повністю насолодитися

відпочинком і видом на знаменитий острів.

Окремо турист рекомендує відвідати оглядовий майданчик біля церкви Сави.

Звідси відкривається панорама на море, гори, Свєті-Стефан і навколишні

узбережжя.

Дістатися до майданчика можна пішки, автомобілем або таксі. Останні кілометри

дороги проходять серпантином і ґрунтовою ділянкою, але, за словами

мандрівника, побачені краєвиди повністю виправдовують витрачений час.
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